
                                                                                       

                                                   Mathématiques                                    

 Nom : ………………………………………………………..……………..… N°……… EB5 …….. 

 

1- Pose et effectue.                      

       836 + 9,4 = ……..             73,2 – 29,91 = ……..  642 – 4,19  = …….. 
 

 
 

 

 

 

      

2- Relie les écritures qui désignent le même nombre.  

  0,7 + 5,4 ●  ● 10,8 

   3,6 ●  ● 3,9 + 2,2   

  6,8 + 0,2 + 3,08  ●  ● 0,9 + 2,7  

    ● 10,08 

 

 
3- Pour faire une salade, Rania utilise 0,250kg de maïs, 350g de champignons,  

 150g de laitue et 0,5kg de tomates. 

 Quelle est, en kilogrammes, la masse des ingrédients utilisés ?         

 …………………………………………………………………………….  

 ……………………………………………………………………………. 

 

4- Rouba pèse 14,5kg.  

 Rabih pèse 0,5kg de moins et Jad pèse 1,25kg de plus que Rouba.     

 Quel est le poids de chacun des garçons ?  

 …………………………………………………………………………….  

 ……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………. 
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5- La figure ci-dessous est formée d’un rectangle et de deux carrés. Calcule son  

périmètre. 

                       
            
           4cm                4cm 

      2cm             
       

                
……………………………………..………………………………………………………………

………………………………………………….….………………………………………………

……………………..…………….……………….….…………………….……………………… 

………………………………………………….….……………………………………………… 

 

 

6- Calcule le périmètre d’un carré de 7cm de côté.     

……………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………….  

 

 

7- La figure ci-contre représente une prairie qui doit être  

entourée d’une triple rangée de fil de fer.            62 m 
               

34 m 

 

Quelle est la longueur totale de fil de fer nécessaire ?        

……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………. 

  

 

 

 


